

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КРАСНОЕ ЗНАМЯ — ПОБЕДИТЕЛЯМ

Шахтерский МАЯК

ОРГАН ПАРТКОМА И АДМИНИСТРАЦИИ · ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ШАХТЫ ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА ОБЪЕДИНЕНИЯ «КАРАГАНДАУГОЛЬ»

Издается с июля 1973 г.
Выходит один раз
в неделю

№ 21 (863)

Пятница, 24 мая 1985 г.

Цена 2 коп.

ОБСУЖДАЕМ РЕШЕНИЯ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА

Широкое одобрение трудящихся вызвали решительные меры, предпринятые Центральным Комитетом КПСС и Советским правительством по преодолению пьянства и алкоголизма. Партия рассматривает это как социальную задачу боль-

шой политической важности. Действительно, сейчас, когда все более раскрываются созидательные силы нашего общества, особенное значение приобретает строгое соблюдение принципов коммунистической морали и нравственности. Нельзя

не учитывать, что пьянство наносит колоссальный ущерб производству, разваливает трудовую дисциплину, калечит человеческие судьбы, представляет серьезную угрозу для здоровья нынешних и особенно будущих поколений.

Трезвость — норма нашей жизни

Коллектив нашего участка горячо одобряет постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР, Указ Президиума Верховного Совета СССР, направленные на борьбу с пьянством. Чего греха таить, на участке есть еще такие, кто нет-нет да и перекладывает на плечи своих товарищих груз своей работы, прогуливается. Как правило, из-за употребления алкоголя.

По месяцу и более, по несколько раз, злоупотребляя спиртными напитками, прогуливали рабочие Григорьев, Лягушев, Агапьев, Радкин. Администрация и профсоюзная организация участка уволили этих пьяниц и прогульщиков по соответствующей статье. Крайняя мера была предпринята после долгих мер воздействия на нерадивых проходчиков.

Все наши рабочие, особенно передовики произ-

водства, голосуют «за» постановление партии и правительства. А те, кто любит в бутылку заглядывать, хмуро отмалчиваются. Но, думаю, умом они поддерживают меры, принятые партией и правительством. Ведь им силы воли порой недостает покончить с этим злом. Покончить раз и навсегда. А ведь выпивохи, подобные Григорьевым, Лягушевым, не умеют ни хорошо трудиться, ни хорошо отдыхать, ни быть хорошим семьянином, человеком. Привыкли они к снисходительности по отношению к их проступкам.

Считаю, что надо везде и всюду вести активную борьбу с пьянством, всячески способствовать развитию массовости воспитательного движения. Трезвость должна стать нормой нашей жизни.

В. КУЗНЕЦОВ,
пом. начальника УПР-1.

С неумолимой требовательностью

Я считаю, что в принятом Центральным Комитетом нашей партии постановлении «О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма» назрела остройшая необходимость.

Несомненно, что в нелегкой борьбе с пьянством, алкоголизмом выиграть можно лишь в том случае, если рабочий коллектив, семья, общественность, выступят единым фронтом. А то зачастую бывает так, что в семье делается все для того, чтобы избежать у пьяницы, будь то муж, сын или брат, любовь к «зеленому змию». В этой связи хочется обратить внимание на тот момент постановления, где сказано о том, чтобы расширять строительство простейших спортивных сооружений. Это одна из насущных мер, направленных на занятость подростков в свободное время. Думается, что и в нашем городе можно было бы расширить сеть спортивных секций, со всей ответственностью подойти к проблеме досуга ребят.

— Работник он хороший, дело знает, не беда, что прогуляет по случаю запоя день-другой. Такие умозаключения для любителей выпить — не секрет, и они за них прячутся.

А если подумать — насколько больше было бы пользы тому же трудовому коллективу, если бы этот человек работал не урывками, а в полную силу своих способностей. А путь к этому один —

неумолимая требовательность!

У меня растет сын. И сердце кровью оливается, когда подумаю, что неужели когда-нибудь случится так, что он пристрастится к спиртному, что обеднит свою жизнь единственным желанием — напиться и забыться! А так хочется, чтобы он жил полной человеческой жизнью, чтобы я могла им гордиться! Как мать (какая мать этого не желаёт!?) я сделаю все возможное, чтобы он стал достойным человеком, но ведь (сколько таких примеров!) не всегда достаточно одной родительской воли! В этой связи хочется обратить внимание на тот момент постановления, где сказано о том, чтобы расширять строительство простейших спортивных сооружений. Это одна из насущных мер, направленных на занятость подростков в свободное время. Думается, что и в нашем городе можно было бы расширить сеть спортивных секций, со всей ответственностью подойти к проблеме досуга ребят.

Р. РАСПОПОВА,
работница участка ВТБ.

МАЙСКОЕ ЗАДАНИЕ — ДОСРОЧНО

Коллектив бригады Евгения Падерина с УПР-3 успешно завершил апрель. При плане 45 метров были пройдены более 60 метров проходки горных выработок. Заканчивается май. Но бригада темпы проходки не сбавляет. План месяца 40 метров падеринцы выполнили 20 мая. До конца месяца проходчики намерены пройти еще метров двадцать горных выработок.

Подводя итоги прошлого месяца, участковый профсоюзный комитет от-

метил отличившихся звенья С. Шарафутдинова и А. Воронова из этой бригады. И в мае коллективы названных звеньев в числе лучших не только в бригаде, но и на участке. Среди тех, кто внесли свой производственный труд в досрочное завершение плана месяца — проходчики и машинисты горных выемочных машин этих звеньев А. Кретов, А. Хабаров, Ф. Катасонов, А. Шабуров, В. Валиев, К. Закрин, В. Лутц.

В. СТРЫГИН,
пом. начальника УПР-3.



Юргис Симонович МОЖАЙКИС, горнорабочий участка № 1, долгое время проработал на нашей шахте, трудился с полной отдачей сил и способностей, был звеньевым.

Недавно товарищи по работе проводили ветерана труда шахты на заслуженный отдых.

На снимке запечатлен момент вручения Юргису Симоновичу награды на праздновании юбилея шахты.

ства угольной промышленности СССР и ЦП профсоюза с вручением денежной премии в сумме 600 рублей.

Этот большой награды коллектив удостоен за достижение высоких производственных показателей, за обеспечение высоких темпов скоростной проходки.

На собрании выступил и поздравил победителей Всесоюзного социалистического соревнования заместитель технического директора объединения «Карагандауголь» Г. А. Лазарев.

Коллектив бригады Р. Э. Литмана, развивая движение скоростных проходочных бригад, в первом квартале трудился высокопроизводительно, выполняя и перевыполняя плановые задания и социалистические обязательства. Производительность труда при плане на одного рабочего 5,8 метра составила 6,2 метра. Себестоимость одного метра горных выработок снижена на три процента.

Большой вклад в общую победу внесли рабочие, проходчики Генрих Александрович Гардт, кавалер знака «Шахтерская слава» III и II степеней, Михаил Петрович Туряб, кавалер знака «Шахтерская слава» III степени и награжденный почетной грамотой Минуглепрома СССР и ЦК профсоюза рабочих угольной промышленности, Владимир Леонтьевич Исаков, награжденный знаком «Шахтерская слава» III степени, Сергей Иванович Волков, Иосиф Эдуардович Верниковский..

Победителей Всесоюзного социалистического соревнования тепло поздравил директор шахты В. Ф. Калмыков.

С ПЛЮСОВОЙ ДОБЫЧЕЙ

Многие коллективы добывочных участков в дни третьей декады мая успешно выполняют сменные задания шахты. В их числе участки № 1 (начальник И. В. Шлегель), № 3 (начальник А. В. Ушков), № 5 (начальник В. Г. Корнеев). Самая значительная среднесуточная добыча на участке № 5 в лаве верхнего слоя (1417 тонн угля). Вторыми по среднесуточной добыче идут горняки участка № 3 (1317 тонн угля). Третими по производительности труда идут горняки участка № 2 (начальник В. С. Шапарский). Здесь среднесуточная добыча равна 1240 тоннам угля. Из-за перехода в новую лаву этот участок пока минусует в пять тысяч тонн. Затем следуют добычи участка № 5 лавы нижнего слоя (1122 тонны угля).

НАГРАДЫ — ДОСТОЙНЫМ

20 мая на общем наряде директор шахты В. Ф. Калмыков вручил медаль «Ветеран труда» работникам шахты Э. Н. Сухаревой, слесарю ВТБ, Т. П. Соколову, проходчику УПР-3, И. Ф. Рожкову, проходчику УПР-2, Л. Ф. Тихомировой, машинисту подъема ВШТ-2, В. Д. Коробейниковой, работнице ламповой, А. И. Штеклайну, гроз участка № 2, В. А. Швецу, гроз участка № 1, Е. В. Диценко, гроз техкомплекса, В. В. Солоушкиной, работнице АБК, П. Т. Манюку, стволовому ВШТ-1, И. И. Булатову, электрослесарю ВШТ-1. Все они по возрасту вышли на пенсию, но многие продолжают оставаться в трудовом строю.

НАШ КОРР.



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ВЫВОДЫ СДЕЛАНЫ
ПРАВИЛЬНЫЕ

На недавнем заседании парткома шахты был рассмотрен вопрос о работе бюро цеховой парторганизации энергомеханической службы по руководству работой партийной, профсоюзной и комсомольской организаций. С начала года заметно снизилась роль парторганизации на этом участке. Секретарем А. Е. Финнером в течение трех месяцев не проводились партийные собрания. Не посещались многими коммунистами этого коллектива и общешахтные собрания.

Политзанятия посещались плохо. Объяснение этому дается следующее: у нас такой режим работы, что невозможно собрать всех коммунистов в одно время. Продолжительное время здесь отсутствовал комсогр. Прежний ушел служить в армию, вместо него никто не был избран. Но надо отдать должное — все же комсомольская работа не была полностью пропущена на самотек. Комсомольские взносы собирали горный мастер МД и РЗО О. Медицев. Участвовали члены ВЛКСМ в субботниках, оказывали помощь подшефной школе № 7, проявляли активность в предвыборной кампании, произвели перепись пас-

лени, вели активную агитационную работу. Но политзанятия посещались плохо.

А ведь на участки энергомеханической службы приходят новички, выпускники училищ. Навыки труда они приобретут хорошие, потому что здесь работают добросовестные специалисты. А завоюют ли в их глазах авторитет цеховой парторганизации, на котором обсудить отчет бюро на заседании парткома о состоянии организации — партийной работы на участке. Секретарь цеховой парторганизации ЭМС А. Е. Финнер строго предупрежден за невыполнение уставных требований проведения собраний и цеховых бюро.

Какие сделала выводы для себя цеховая партийная организация энергомеханической службы во главе с секретарем А. Е. Финнером?

В назначенный срок состоялось открытое партийное собрание коммунистов

цеховой парторганизации ЭМС. На нем было отмечено, что парткомом принципиально и строго указано на упущения в работе, оказана помощь и даны рекомендации к тому, чтобы изменить положение к лучшему в проведении партийных собраний и политзанятий. На заседании партийного бюро решено перевести слушателей школы партийной учебы на заочную форму обучения на время ремонта работы ремонтной смены, поскольку собрать всех в одно время с разных смен трудно. Согласован вопрос с руководством службы о том, чтобы в дни проведения партийных собраний коммунисты работали в первую смену.

Не исчезает с повестки дня вопрос своевременности уплаты партийных взносов. Коммунисты призваны не только показывать пример в труде, но и помогать руководителям решать задачи производственного и воспитательного характера, быть в авангарде решения всех задач, которые ставят перед нами наша партия. «Сможем ли мы решить эти высокие задачи, если не на должном уровне соблюдаем установленный порядок, надо уважать и выполнять свои же реше-

ния», — говорил на собрании Александр Егорович Финнер. Справедливые слова. Вопросы уплаты взносов и посещаемости политзанятий и собраний должны выполняться без всяких осложнений — это закон для любого коммуниста, это выражение партийной дисциплины. Только парторганизация, у которой крепкая партийная дисциплина, способна на высоком уровне, принципиально решать вопросы производственного, культурного и политического характеров. Партком и руководство шахты всегда считали парторганизацию энергомеханической службы в числе лучших, поэтому коммунисты участков ЭМС должны оправдывать это доверие.

На партийном собрании было принято соответствующее постановление, направленное на дальнейшее улучшение всей работы коммунистов. В частности, — систематически заслушивать отчеты о работе партгрупп на заседаниях бюро не реже одного раза в квартал, заслушивать отчеты преторговцев на собраниях парторганизации ЭМС.

Л. КОСТРИКИНА, зам. секретаря парткома по идеологии.



Немало лет трудится в шахте Юрий Александрович АНТИПОВ. Начинал с горнорабочего подземного, повышал квалификацию. Стал комбайнером. Ему доверено возгла-

вить звено. И как коммунист, и как звеньевой Юрий Александрович является примером во всем и авторитетом пользуется безупречным. Ю. А. Антипов трудится в бригаде А. Самитина на УПР-2.

НА ЗАСЕДАНИИ ИСПОЛКОМА

ТОВАРЫ В КРЕДИТ

Улучшению работы торговли в нашем городе уделяется большое внимание. На недавнем заседании исполнкома городского Совета народных депутатов было рассмотрено соблюдение хозрасчетными магазинами инструкции «О продаже товаров в кредит рабочим и служащим в магазинах государственной торговли». Исполнком отметил, что горторг проводит определенную работу по продаже товаров населению в кредит. Объем розничного товарооборота по реализации товаров в кредит из года в год растет: за 1984 год было реализовано товаров на 4 млн. 822 тысячи

рублей, что в 4 раза больше, чем на начало 11-й пятилетки. Вместе с тем, отмечалось на заседании, в горторге имеют место факты нарушения инструкции о порядке продажи в кредит рабочим и служащим. Нарушения выражаются в оформлении в кредит товаров, не предусмотренных перечнем, не соблюдаются порядок взыскания процентов за кредит, так как при рассрочке платежей до шести месяцев вместо 1 процента с покупателя взыскиано 1,5 процента, при рассрочке платежа за кредит на 9 месяцев вместо 1,5 процента взыскиано 2 процен-

та. При оформлении товаров не указывается полное описание данного товара, организациями и предприятиями выдаются рабочим и служащим справки о получаемой заработной плате для приобретения товаров в кредит еще до полного погашения задолженности за ранее приобретенные товары.

Исполнком горсовета обязал коллектив горторга улучшить работу по организации продажи товаров в кредит, усилив рекламы, созданию дополнительных услуг населению.

ПО ИТОГАМ СУББОТНИКА

4 мая 1985 года по инициативе трудящихся городов-героев страны состоялся Всесоюзный коммунистический субботник, посвященный 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов.

Коммунистический субботник прошел организованно, был отмечен высокопроизводительной работой. По предварительным данным в нем приняли участие 154 миллиона человек, начислено заработной платы 185 миллионов рублей и выпущено

по промышленной продукции на 905 миллионов рублей. В день субботника советские люди, выполняя свой патриотический долг, посвятили свой труд памяти тех, кто обеспечил историческую Победу над фашизмом, отстояв свободу и независимость нашей Родины.

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ сердечно благодарят рабочих, колхозников, инженерно-технических работников и служащих, молодежь, воинов

Советской Армии и Флота, ветеранов войны и труда, всех, кто принял участие в коммунистическом субботнике, посвященном 40-летию Великой Победы, за их самоотверженный и безвозмездный труд.

С учетом пожеланий трудящихся принято решение направить средства, заработанные на субботнике, на строительство госпиталей и больниц для ветеранов войны и труда, улучшения их медицинского и бытового обслуживания, благоустройство памятных мест боевой славы, на сооружение в городе Москве памятника Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов.

Здесь несут трудовую вахту такие мастера проходки, как бригада Николая Владимировича Мазина. В сложных горногеологических условиях далеко не новым комбайном ГПК, она прошла с начала года 660 метров горных выработок, из них 85 метров — дополнительно к заданию. По июньскому графику она начала трудиться в канун 40-летия Победы.

З. МЕРЗЛЯКОВА.

КАЧЕСТВЕННО И В СРОК

Коллектив нашего звена, состоящий из 13 человек, работает как бы на подхвате. То есть сегодня мы производим те или иные работы на одном из УПРов, завтра на другом... Занимаемся демонтажем всех видов конвейеров. Недавно на УПР-3 производили демонтаж конвейера С-53. Работа-

ли и на № 120-го горизонта УПР-2. Демонтировали электроаппаратуру и доставляли ее в новый зал бригады Г. Яшнева. Стараемся все работы вести качественно, в срок, без нареканий со стороны проходческих коллективов УПРов.

В числе надежных рабочих хотел бы назвать

молодых проходчиков Геннадия Янгайкина, кандидата в члены КПСС, Александра Андрюка, комсомольца Владимира Журавлева, опытного, уважаемого в нашем колективе проходчика Владимира Петрянина, звеньевого.

В. КОВАЛЬЧУК, звеньевой УПР.

ЖИВЕШЬ В ГОРОДЕ —

На остановке вошла в автобус рослая женщина, поставила сумку, и заправляя прядь седых волос под пуховый платок, смотрела по сторонам, в надежде отыскать себе место. Много пассажиров — в основном молодежь. Девушки и молодые парни — что букеты цветов! Пристроилась женщина, засмотрелась в окно... Вдруг автобус резко повернулся, и девушка, потеряв равновесие, пошатнулась за ней. Люди выходят, толкают ее проходя. Над ее головой раздается резкий девичий голос:

— Ну, блин (с продолжением). Вылезь, что ли!

А над дверью четко написано: «Выходи!»

Кое-как подняла она сумку свою, кто-то помог выйти и пошла, она, пригнувшись к земле, словно несла на себе большую тяжесть, глядя куда-то в бок. По щекам, как ртутные комочки, катились слезы... Плакала она беззвучно, щуря слизнущиеся от частых слез глаза, не догадываясь о том, что на нее смотрят...

Тихонько, осторожно обходя лужи, идет... Ветер гуляет, воет в проводах, с которых поднялись в воздух грачи и улетели. Спешат прохожие, а в голове женщины звучит набатом: «Неужели их душу покрыла плесень нечеловечности? Где совесть и честь?!... Ходят по тротуарам, по площади, идут в кинотеатры, где каждый камень мои руки

другие, вырос город. Вот и остановка. На стенах красными буквами написано: «Шахтинск — мой город родной — гордость моих!»

Прошло время, и обидно, что оно не научило ценить тех людей, кто забывал первую свою, кто обласкал своими руками каждый камень на доме. Раньше, еще лет 10, ну немногим больше назад, молодой человек не мог пройти мимо старого человека, не сняв шапки, или не сделав легкий поклон головой... Почему теперь проявляется такое неуважение к человеку, который хорошо, всласть потрудился, доказал и себе, и людям, что зря на этом свете прожил. Ведь в том, что человек стареет, не только возраст виноват.

Много, очень много сделано, чтобы наша Родина стала такой, какая она есть. В дни Октября наш рабочий человек изменил сам климат земли, создал Республику Советов. Одержал Победу в войне — это вторая заря, а третья — это сама наша страна. Этой стране создает человек. Поэтому у нас должна быть самая большая тревога —

Человек! Бескорыстный, добродетельный, порядочный! Чтобы его личность украсила не только внешность, но и человеческая чистота, чтобы видно было, что это — советский человек!

В этом городе в большинстве своем необыкновенные люди! Горняки!

ПО-УДАРНОМУ

Горняки шахты «Степная» по-ударному трудятся в завершающем году пятилетки. Они начали трудиться в счет июня. Майская программа выполнена на две недели раньше срока. Потребителям отправлено более 300 тысяч тонн топлива, из них сверх программы 30 тысяч тонн.

Первым среди добыв-

ников предприятия с пятилетним заданием справился коллектив второго участка под руководством Виктора Андреевича Зуева. Он добыл третью часть всего отправленного угля, а сверх программы выдано на гора более 10 тысяч тонн топлива.

На шахте своевременно заботятся о подготовительных выработках.

СЛЕТ ДОБРОВОЛЬНЫХ ДРУЖИН

Во Дворце культуры горняков состоялся слет добровольных народных дружин города. С докладом «Об итогах работы добровольных народных дружин за 1984 год и задачах по укреплению общественного порядка» выступил заместитель председателя горисполкома М. О. Искаков. Он рассказал о том, что добровольную вахту по охране общественного порядка в городе несут более 6 тыс. дружинников, объединенных в 64 дружины, из которых более половины комсомольцы и коммунисты, много передовых рабочих, которые племячом к плечу с милицией проводят активную работу по укреплению правопорядка. За этот период немало выявлено различных правонарушений, связанных с мелким хулиганством, спекуляцией, мелкими хищениями социалистической собственности, нарушениями спортивного режима, правил дорожного движения.

Одной из проверенных и действенных форм деятельности по охране порядка стали ежемесячные рейды, проводимые под руководством городского комитета партии. В них участвуют 650—700 человек. Проведение этих массовых мероприятий позволяет укрепить спортивный режим, эффективно воздействовать на лиц, уклоняющихся от обществен-

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

СТАДИОН ...ПУСТУЕТ

Клуб «Ювенология» заинтересовал многих. Очередные занятия — очередные лица, заинтересованные в том, чтобы сделать свою жизнь более интересной, целенаправленной, здоровой! Каждый задает себе вопрос: сумею ли я побороть самого себя, свою леность в поведении, в

поступках, мыслях. Тест показал, что большинство членов клуба имеют слабое здоровье. Только немногие выдержали его. Оценка для большинства — неудовлетворительная. Дыхание не отработано. Пульс учащенный. Бегать и ходить пешком — непременно требование к тем, кто ре-

шил жить не болея. Была предложена система упражнений для самостоятельных занятий в течение недели. А в дневнике — вести записи для самоконтроля.

Занятия проходят на городском стадионе по субботам. Но ни разу там не обнаружилось никого, кто отвечает за спортивную

работу. А видеть пустым в это время года единственное спортивное сооружение в городе более чем странно. Интересно знать, кто и как занимается физкультурой и спортом в городе. И в частности, на стадионе. Членам клуба необходимо помещение, где можно было бы переодеться, принять душ. Что ответят на этот вопрос работники горкома физкультуры?

Л. НИКОЛАЕВА.

ЛЕКТОРЫ

НА ПРЕДПРИЯТИЯХ

ИНФОРМАЦИЯ



(по итогам Пленума). Лекциями было охвачено 24 организации, в том числе все шахты, шахтостроительные организации, автотранспортные предприятия, завод СМС, строительные организации.

Лекторы подробно рассказали о задачах в связи с подготовкой и проведением XXVII съезда партии, о преемственности стратегического курса КПСС, о путях ускорения темпов роста производительности труда, улучшении управления экономикой и перестройки хозяйственного механизма, выхода страны на самые передовые позиции научно-технического прогресса. Особое место в выступлениях занимали вопросы, связанные с укреплением порядка и дисциплины.

С лекциями выступили кандидат экономических наук В. Ф. Лепихин, доцент политехнического института, кандидат философских наук, старший преподаватель медицинского института Ж. С. Тыштыкаев, преподаватель медицинского института А. А. Ауезханова.



В день 40-летия Победы в столице Белоруссии Минске было много гостей. Сюда съезжались ветераны войны, участники боев этих мест.

Все они пришли к памятнику погибшим воинам на одной из площадей города.

Адрес редакции: г. Шахтинск, шахта имени В. И. Ленина, г. Караганда, типография издательства обкома Компартии Казахстана. Телефоны: редактора — 3-64, общий отдел — 2-92.

Праздник книги

— Сайгушева Наташа, звонко представилась девочка, — ученица 4 «а» класса школы № 6.

— Я прочту вам стихотворение «Баллада о стойкости».

Один за другим поднимались ребята на импровизированную сцену — помост, и лились строки из стихотворений Анны Ахматовой, Расула Гамзатова, Льва Ошанина о войне, героизме советских людей, их беспримерном подвиге,

Чтецы старались. Еще бы — конкурс! Справедливости ради отмечу, что победителями стали на нем буквально все, всем вручены в подарок книги.

Не меньше желающих было принять участие и в конкурсе рисунков на асфальте.

Эти и другие мероприятия включали проходивший недавно на центральной площади праздничный 40-

летию Великой Победы. Работники библиотек города подготовили литературно-музыкальную композицию. Перед собравшимися выступили шахтицы — бывшие фронтовики, очевидцы сурогатного военного лихолетья.

С большим интересом была встречена викторина, включавшая самые разнообразные вопросы по истории Великой Отечественной войны, ее литературному отражению в произведениях писателей и поэтов. Победители викторины получили в награду книги.

На празднике проходила также широкая распродажа книг известных русских, советских и зарубежных авторов. Шахтицы, несомненно, остались довольны и благодарны его организаторам — членам общества книгоиздателей города, работникам Шахтинского книгоряда и библиотек.

О. ЕГОРОВА.

ИСКУССТВУ СЛАВУ ПОЕМ

Дискотека с тематикой «Спасенные шедевры», которая была проведена рок-клубом «Сигнал», раскрывает главную тему, посвященную памятникам искусства, спасенным советскими воинами в годы Великой Отечественной войны.

Сколько глаз на тебя смотрело, сколько света ты людям дала, сила чувства, достигнув предела «Вечность жизни тебе созадала».

На дискотеке были показаны слайды с изображением произведений Рембрандта, А. Дюрера, Тициана, П. Веронезе и другие.

Ведущая Шолпан Сыздыкова рассказала о спасении прекраснейших произведений искусства Дрезденской галереи советскими воинами 13 февраля 1945 года, когда в огне пожарищ были спасены 200 картин.

С. БАЖЕНОВА, зав. массовым отделом ДКГ.

17. 21.30; 26 — 11.30, 19.30, 21.30; 27 — 17, 19; 28 — 16, 18, 21.30, 30 — 12, 16, 18, 21; 21 — 12, 16, 18, 21.30; 1 — 16, 18, 21.30; 2 — 16, 18, 21.30.

Приходи свободным — 24 — 21.30; 25 — 15; 26 — 15; 27 — 11, 13, 15; 28 — 14, 20.

Милый, дорогой, любимый, единственный... — 27 — 21.30; 28 — 12; 29 — 12, 20.

И еще одна ночь Шахерезады — 31 — 20; 1 — 10, 12, 14, 20; 2 — 10, 12, 14, 20.

ДКГ Сесилия — 24 — 16, 19; 26 — 15.

И прекрасный миг Победы — 25 — 16, 18; 26 — 18.

Я вышла замуж за тень — 29 — 16, 18, 20; 30 — 16, 18, 20.

Для детей: Великан-эгоист — 26 — 14.

Вечер — чествование для участников художественной самодеятельности детского сектора — 26 — 11.

Концерт цыганского ансамбля «Стрижи» — 27. 19, 21; 28 — 19, 21.

Редактор Л. Н. ДЯЧЕНКО.

УД 01927. З. 5886. Т. 1700.